
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 07 Purwoharjo 

Kelas / Semester  : 1 / 2 

Tema    : 4 ( Peristiwa Alam ) 

Sub Tema   : 3 ( Penghujan ) 

Pembelajaran  ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks, siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau tulisan 

dengan tepat. 

2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menggali informasi tentang aturan meletakkan 

perlengkapan di rumah saat hujan. 

3. Dengan berdiskusi bersama kelompoknya, siswa dapat mendata aturan yang dapat 

diterapkan saat meletakkan perlengkapan di rumah saat hujan dengan benar. 

4. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi karya tiga dimensi dengan 

teknik konstruksi dengan  benar. 

5. Dengan kesungguhan, siswa dapat membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi 

sesuai langkah –langkah  dengan kreatif. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka kegiatan  pembelajaran dengan salam dan meminta salah satu siswa untuk 

memimpin doa. 

2. Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dan  tujuan kegiatan belajar 

3. Guru Bersama siswa   menyanyikan lagu-lagu “Tik-tik Bunyi Hujan”.  

Kegiatan Inti 

1. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan musim penghujan. 

2. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang kita butuhkan untuk 

beraktifitas saat hujan. 

3. Guru mengajak siswa berdiskusi tentang aturan meletakkan perlengkapan yang kita 

butuhkan untuk beraktifitas saat hujan di rumah 

4. Guru meminta siswa mencermati gambar perlengkapan yang digunakan untuk melakukan 

aktifitas saat hujan. 

5. Siswa menuliskan aturan meletakkan perlengkapan yang dibutuhkan untuk beraktifitas saat 

hujan di rumah. 

6. Guru meminta siswa mengambil kesimpulan tentang aturan meletakkan perlengkapan yang 

dibutuhkan saat hujan 

7. Guru mengajak siswa membuat karya tiga dimensi berupa perahu penyelamat dari botol 

plastik bekas air mineral. 

8. Siswa diminta menyiapkan alat dan bahannya. 

9. Guru membimbing siswa saat membuat perahu penyelamat. 

Kegiatan Penutup 

1. Sebelum pelajaran ditutup guru meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari ini. 

2. Kegiatan belajar ditutup dengan doa. 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  : observasi 

2. Pengetahuan  :tes tertulis  

3. Keterampilan : produk 

 

 

Purwoharjp, 10 Januari 2022 

Mengetahui  

Kepala Sekolah    Guru Kelas 1 
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